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На сьогоднішніх викладачів вишів, учителів 

шкіл і навіть студентів –покладена відповідальна та почесна місія – 

формування молодого покоління, нової генерації громадян, збереження 

духовних цінностей та національних традицій незалежної України.  

Не секрет, що професія викладача поєднує в собі мудрість і молодість 

душі, креативність і величезну енергію, доброту і суворість. Саме таку 

професію обрала для себе Галина Іванівна Прохацька. Чудова педагогиня, 

відповідальна за свою роботу; тривалий час працювала у нашому виші. 

Вона завжди наслідувала кращий досвід своїх колег, підтримувала та була 

готова до взаємодопомоги. У праці вкупі з неформальними взаєминами 

пізнаєш людину найліпше. Розумієш його стан, цінуєш вміння дружити, 

сприймати гумор і водночас прийти на допомогу в скрутний час, як це не 

раз робила Галина Іванівна. Коли в людини є друзі ще з початків трудової 

біографії, коли до неї тягнеться студентство – це показово. Це і професійна 

характеристика викладача, і психологічний портрет водночас. 

Народилася Галина Іванівна в мальовничому селі на Поділлі – 

Підпилип’ї (Кам’янець-Подільський район, Хмельницької області). 

Навчалася в місцевій школі, яку закінчила із золотою медаллю. Ще з 

шкільної парти сподобався предмет, який надає можливість зрозуміти 
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навколишній світ - хімія. Аналізуючи все те, що відбувалось навколо, 

вважала хімію однією з найцікавіших  наук.  Для всіх стало зрозуміло, яку 

професію обере собі старанна учениця.  

 Галина Іванівна закінчила хімічний факультет Чернівецького ордена 

Трудового Червоного прапора університет (нині Чернівецький 

національний університет ім. Юрія Федьковича) за спеціальністю “Хімія”. 

По закінченню вишу деякий час працювала в школі, потім в Кам’янець-

Подільському сільськогосподарському інституті (нині 

Подільський  державний аграрно-технічний університет). Магістр хімії з 

2007 року. 

За період роботи на кафедрі вище вказаного закладу Прохацька Г.І. 

зарекомендувала себе з позитивної сторони як кваліфікований фахівець, 

дисциплінований і відповідальний працівник. Заняття проводила на 

високому методичному і науковому рівні. Користувалася авторитетом і 

повагою серед колег по роботі та студентів. Приймала активну участь у 

наукових і методичних семінарах та науково-практичних конференціях, 

була активною у громадському житті. Вільно орієнтувалася в аспектах 

методики викладання хімії відповідно до навчальних програм та з 

дотриманням вимог Державного стандарту вищої освіти.  

Приємні події приходять, як правило, несподівано. Особливо, коли за 

планами, їх утіленням, переборенням малих і великих проблем ніколи 

зупинити мить. Такий ритм життя повною мірою характеризує Галину 

Іваніву Прохацьку. Її діяльність була по достоїнству неодноразово оцінена: 

численні подяки, грамоти, занесення на Дошку пошани вишу. 

Розробила методичне забезпечення із дисциплін згідно навчального 

навантаження, у тому числі є співавтором навчального посібника 

«Неорганічна та аналітична хімія», співавтором лабораторного практикуму 

«Аналітичне оцінювання компонентів біосфери», співавтором навчального 

видання «Фізична та колоїдна хімія», «Органічна хімія»; співавтором 

навчально-методичного комплексу з дисципліни «Хімія» з грифом МОН; 
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співавтором навчального посібника «Загальна хімія» з грифом 

Міністерства аграрної політики України;  свого часу була співавтором 

програми нормативної навчальної дисципліни для підготовки фахівців ОКР 

«бакалавр» напряму 6.100102 «Процеси, машини та обладнання 

агропромислового виробництва» у вищих навчальних закладах ІІ-ІV рівнів 

акредитації Міністерства аграрної політики та продовольства України; 

розробляла тестові завдання для лабораторно-практичних занять, 

індивідуальні науково-дослідні завдання для самостійної роботи студентів. 

Цікавилась аналітичними дослідженнями хімічних речовин.  

Як працівник освіти, Галина Іванівна здобула неоціненний досвід, 

навчаючи студентів, тому відчуває себе  впевнено на теперішній посаді. В 

2019 році пані Галина завершила свою педагогічну діяльність та перейшла 

працювати на підприємство... 

Повсякденна копітка діяльність на відповідальній посаді вимагає 

повної відданості справі, наполегливості, подолання труднощів, високого 

професіоналізму. При всій зайнятості, спресованого і розпланованого 

розпорядку життя пані Галина зовнішньо охайна, що свідчить про 

внутрішню зібраність; вона надзвичайно важлива, як наочний метод 

етично-естетичного виховання. Володіє інтернет-технологіями; прекрасна 

донька, у неї сім’я і люблячі чоловік та сім’я сина; порядок у домі й завжди 

спокійна, доброзичлива атмосфера. Це все вкупі і є той стан, який 

обумовлює успіх. Нехай він буде постійним, безмірним і неміряним.  

 

 

 

 

 

 

 

 


